
Репозиционирование Райффайзен Банк Аваль SurveyMonkey

1 / 2

9.46% 51

50.83% 274

26.16% 141

13.54% 73

В1 Как вам новое позиционирование банка?
Ответили: 539 Пропустили: 10

ВСЕГО 539

Кайф

Посмотрим на
деле

Верните обратно

Не нравилось
раньше, не...
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56.04% 306

25.27% 138

18.68% 102

В2 Райффайзен Банк Аваль или «Райф»?
Ответили: 546 Пропустили: 3

ВСЕГО 546

Райффайзен
Банк Аваль

Райф

Все равно
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